

Folk ve Vysočanech

Napsal uživatel Tomáš Hrubý
Pondělí, 22 Červen 2015 08:33

Ať si kdo chce co chce říká, já tvrdím, že když se v jednu chvíli konají v jednom nevelkém městě dvě folkové (tedy na stejné publikum cílící) akce, je to ohromná (a docela častá) chyba. Z určitého úhlu pohledu můžeme za nevelké město považovat i pražskou čtvrť Vysočany – podle Wikipedie zde žije asi 15 000 obyvatel. Ale ano, vím, že v rámci velkoměsta se to tak docela nepočítá. Ale stejně – když člověk poslouchá časté (a často oprávněné) nářky nad slabými návštěvami výživných akcí, tak si říká – proč se vlastně jejich pořadatelé nezajímají, kdy a co se plánuje v sousedství...?



Zkrátka a dobře: Pozván na finále - myslím že už dostatečně proslulé - hudební soutěže Notování, těšil jsem se, že po roční pauze zjistím, jak si tato stojí. O něco později jsem zjistil, že ve stejný den se koná o 500 metrů dále na severoseverozápad Folkové Podviní, už 12. ročník příjemného festivalu, na kterém bych si rád poslechl pětatřicetiletý **Hop trop**, **Pavlínu Jíšovou** s přítelkyněmi, obnovený

Scarabeus

, který jsem ještě neslyšel, nebo

Ztracené iluze

, trio Jamajky Koblicové s bratry Zatloukalovými. Vzhledem k dřívějším povinnostem a odchodu na Notování jsem slyšel pouze pátého účastníka –

AG Flek

. Ale pokud nejste z Vysočan či aspoň z Prahy, tak napřed trochu popisu místa: Podviní je vlastně romantický dětský park (či hřiště), myslím, že skvěle provedený, stromy tam rostou kořeny vzhůru (viz foto), mezi skalami a balvany se proplétají chodbičky a tunely a místo tvoří – při troše dobré vůle – jakýsi přiškrcený amfiteátrík. Když je hezké počasí (to bylo!), sedící se na příkrých svazích pečlivě ukotví a stojící si v nevelkém středovém koridoru plivnou pod nohy, tak si mohou užívat, že poslouchají muziku na překrásném místě. Času na studování místa děje jsem měl opravdu dost: většinu doby, kterou jsem měl na pobyt na Folkovém Podviní vyhrazen, spolklo zvučení. Zvučení velmi pozvolné, nespěchající, každý rockový festival by mohl závidět... ech.

Folk ve Vysočanech

Napsal uživatel Tomáš Hrubý
Pondělí, 22 Červen 2015 08:33

